
Pfarrgemeinderat Halfing      

 
Pfarrgemeinderatssitzung          

Datum :  14.09.2022  Uhrzeit:  20:00 Uhr  

Ort:  Halfing, Pfarrheim 

Teilnehmer: Pater Paul, F.Bader, G.Niemczyk, C.Thulke, S.Machacek, E.Berghammer,, P.Winkler, 

J.Aß, J.Hofmeister, S.Schauer, G.Hanft,  

 

 

Sitzungsprotokoll 

der Pfarrgemeinderats- Sitzung 

 

Schriftführer: G.Niemczyk 

1. Eröffnung: mit Impuls vom Fritz Bader 

 

2. Rückblick: es wurde über Vergangenes allgemein berichtet. 

 

3. Pfarrbrief: wir es immer noch zwei Mal im Jahr geben. Der Rahmen wird vorerst bleiben und 

der nächste Pfarrbrief ist zum Weihnahten geplant. Es können bis zum 3-ten Oktober Beiträge 

und Bilder eingereicht werden. Die Verantwortliche ist Carola Thulke  

Der Pfarrbrief wird auch weiterhin ausgeteilt.  

 

4. Patrozinium am 15.08: Der Feiertag mit Gottesdienst und anschließend Blasmusik und 

Beisammensein war ein voller Erfolg. Es wurde gefeiert und kräftig gespendet, so dass am 

Ende ein Plus von 605,-€ zu Gunsten unsere Orgel zusammengekommen waren. Ein 

besonderer Dank gilt dem Gottfried Aicher und den Musikanten. Ein Vergelt's Gott von uns 

allen. 

 

5. Überregionales: Bericht über Dekanatstag im Breitbrunn. 

 

6. Gottesdienste im Stephanihof: Es wurde über die Lage diskutiert. Wie sieht es mit der 

Zukunft aus, wird es in der nahe Zukunft Gottesdienste mit Pfarrer oder nur Wortgottesdienste 

geben. Am Ende gab es viele unbeantwortete Fragen. Frau Machacek wird sich informieren 

und mit verantwortlichen im Stephanihof reden.  

 

7. Vorträge: Es besteht Notwendigkeit an Vorträgen zu allgemeinen und speziellen Themen. 

Peter Winkler hatte sich bereit erklärt mit verantwortlichen aus Höslwang und Söchtenau nach 

Möglichkeiten zu suchen Vortragende mit interessanten Themen einzuladen. 

 

8. Priestergräber in Halfing: Auf unserem Friedhof gibt es eine Anzahl von Priestergräbern, die 

zum Teil ungepflegt scheinen. Wir als Pfarrgemeinde wollen der Tatsache den gebührenden 

Respekt verleihen und haben beschlossen sich erstmals zu informieren in wessen 

Verantwortung die Gräber liegen. Wenn es Jemand etwas Näheres darüber weist, bitte mit 

Peter Winkeler Kontakt aufnehmen. 

 

 



9. Arbeiten am Kirchenturm: gehen weiter Voran aber etwas näheres kann man momentan 

nicht sagen. 

 

10. Wünsche und Anträge: gab‘s keine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum und Unterschriften: 

14.09.22 G.Niemczyk   F.Bader   P.P.Kusiak 

______         ___________________ ___________________                ________________ 

Datum    Schriftführer   Vorsitzende                      Pfarrer 


